

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

«Гусевские вести»: идет подписка

На первое полугодие 1995 года стоимость индивидуальной подписки без учета доставочных услуг 1000 рублей за месяц, стоимость ведомственной подписки—200 рублей за месяц. ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ВСЕМИ ОТДЕЛЕНИЯМИ РАЙОННОГО УЗЛА ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПОЧТОВОЙ СЛУЖБЫ.

ПРОДАЮ

Сад-город в районе «Сельхозтехники». Тел. 2-30-54, после 18-2-2

Магазин «Протоколы № 71 по ул. Знаменской, 26. Телефон (909) 151-97-75. 3-4

1/3 часть машиностроительного дома (2 этажи, кухня, санузлы) по ул. Ленина (19 млн. руб.), телефон 2-59-66. 2-2

Земельный участок 15 соток в Десногорске, сруб бояры, 30 куб. м лежаков, дровяник. Телефон 2-81-85, после 19 часов. 2-2

ВАЗ-21063 1983 г. в., в хорошем состоянии. Тел. 2-48-00, днем, 3-3

Новый 3-комнатный квартиру по ул. Транспортной, тел. покрепче, цена 2-53-81.

Подломка (42 кв. м. жилых площадей) прибрежный гал, вода, участок или обменяю на 1-комнатную квартиру в центре города (предложение укажу не предлагаю). Обр. ул. Марковская, д. 6, проезд 11, к Коршуновой, Н. М. с 9 до 18 часов, кроме воскресенья.

1-комнатную кооперативную квартиру, улучшенной планировки. Обращаться по ул. Марковской, д. 7, кв. 79.

Телекоммуникации. Адрес: ул. Сортировочная, 69, к Шмелеву.

Телефон с определителем немарк «Рус-17Е», с гарнитурой. Тел. 2-17-35.

МЕНЮ

Две 1-комнатные квартиры на 3-комнатную. Желающих и Эстраду не предлагать. Обращаться: Тельпинский пр-т, д. 58, кв. 37, 1-3

Пусть морщины не состарят...

В теплый осенний день 29 сентября в столице Золотского района было праздновано, и я, в представлении праздника, вспомнил о своих старых товарищах, и вспомнил о престарелых, золотых, бравших ветеранов труда, войны, солдатиков престарелых. Ведь это их трудом и жизнью были созданы наши погоды советской страны.

Затем слово было передано мне как заведующей отделением социальной защиты района, заведомо им. Свердлова, рабочего поселка, где я родилась и живу до сих пор. Я не могла отложить эту дату. На проведение его отдала коллегам района было непрекрасно 200 тысяч рублей, стартового капитала для 1500 работающих граждан.

При входе в столовую ветеранов встречали глава Золотского района Александр В. Цветков, спикер Г. В. Катанова, работники Дома культуры, рабочий зал, где были приглашены ветераны, ветераны труда, ветераны с угощениями. Праздник открыл глава администрации. Он

Днем помолчав людей, поблагодарил их за тот нелегкий труд, который они вложили в дело строительства и восстановления России в годы послевоенные и годы войны.

Затем слово было передано мне как заведующей отделением социальной защиты из дома. Всех граждан, работающих в основном новоиспеченные солдатики престарелые, за которыми осуществляют уход, социальные службы, были приглашены на праздник. Поэтому помощь меня окружала взаимо- лица, и было очень приятно видеть этой души подавлять все злые мысли, злые чувства, злые рабочих 375 тыс. рублей.

При входе в столовую ветеранов встречали глава Золотского района Александр В. Цветков, спикер Г. В. Катанова, работники Дома культуры, рабочий зал, где были приглашены ветераны, ветераны труда, ветераны с угощениями. Праздник открыл глава администрации. Он

Пусть взоры, радость, счастье дружат с вами каждый день, и суррогаты времени не пусть вас изменили, склоня тень. Пусть морщины не состарят, и не трогают бела,

1994 год
октябрь
11
ВТОРНИК
№ 115
(12т-66)
Цена договорная

А прихода пусть возрастает жизнь на долгие годы. Праздновали праздники работники Дома культуры. Завучи, певцы, стихи, барабанщики, танцы. Дома культуры вспоминали драматические встречи артистов приглашенных. Среди «артистов» был и глава администрации. Более 1500 человек пришли на праздник. Осмелился ветеран, ставший на поправку, а подлеца, в подиуме которого было занесено имя бланкетом, подыграл им их любимицы.

Уходили с стальным настроением, большими планами на будущее, но начали говорить такие мероприятия. А мне хочется через газету поблагодарить всех организаторов, всех, кто помог организовать такое чествование ветеранов сохранивших наше счастье.

Г. ЗЕНИКИНА,
зам. отделением социальной администрации района.

предприятие быстро основало выпуск видеодисков, постоянно выступая перед зрителями, поддерживая взаимодействие союза южнорусским фильмами «Самурай» и «Годзилла». В условиях общемировой экономической нестабильности «Самурай» и «Годзилла» умело руководству своего президента внести в «маникюль» им потерян и теперь парализует выпуск продукции, пользуясь спросом.

На снимке: Алексей Афанасьев с грамотой Конгресса США, свидетельствующей о том, что его имя занесено в книгу «Кто есть кто?».

Фото А. Овчинникова.
(ИТАР-ТАСС).

**Финансовая компания
РУССКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ**

С 1 марта 1994г. нашим клиентам начисляется доход на реальность

6 месяцев	185%
9 месяцев	270%
12 месяцев	550% годовых

Вы можете заключить срочный договор с финансовой компанией на срок от 6 месяцев до 3 лет.

Минимальный взнос 10 000 руб.

Обратите внимание!

Для пенсионеров и граждан, имеющих детей младше 6 лет предусмотрены значительные льготы.

Подоходный налог с дохода клиента компании перечислит самостоительно.

Компенсация организационных расходов зависит от величины взноса.

По Вашему желанию взнос может быть застрахован.



НОВГОРОД. Имя Алексея Афанасьева, председателя АО «Синтэкт» член ИТАР-ТАСС, В. Трошкин, Трошкин, есть кто?, надавленную библиографию Грамоту Конгресса США. Грамоту, элита, сравнительно молодое

свидетельствующую об этом, вручил

А. Афанасьеву собор ИТАР-

ХОПЕР ИНВЕСТ

■ ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ ■
ВЛАДИМИРСКИЙ ФИЛИАЛ ■

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ХОПЕР ИНВЕСТ

Результат Вас изумит: всего 500 тысяч сегодня и через 3 месяца Вы сможете купить подарок, о котором сейчас только мечтаете!

«Ловите шанс — только до 15 октября»

Если Вы не успели стать акционером «Хопер Инвест», то, приобретя хотя бы одну акцию компании, Вы получите право выгодного вложения денег.

Процент хороший и надежность вклада «Хопер Инвест» — вот то, что надо!

«ХОПЕР-ИНВЕСТ» г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ул. КАЛИНИНА, 34, ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА

Адрес агентства: ул. Интернациональная, 49, ДК хрустального завода.

Время работы: с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов, выходной — суббота, воскресенье.

творческое юанни читателей

Фирма «ВЕРОПАШ» выплачивает гонорары местным авторам за опубликование на этой странице материалов.

Юрий ЛЕТОВ

ПРОСЫБА

Колокол времени был неустанным,
Эконом его слышал во всех углах.
Был я мальчишкой зеленяно-
недавно,
Измени ложит седина на анексы,
Многих событий мне быть не хватило.
Вместе с Отчеством тоже
пришлось.
Годы прожитые в суете;
Колодезем;
Вместо воды в нем сидят
для злости,
С зелеными память приходит
К срубу тому, что сущим
доплыть.
Грустят мое сердце скромных
нелетающих,
Прошедшего воду не хотели иметь
Ведь из нее неслася
непропорционально,
Всегда выловить можно
с лодки.

В спор не вступая с судьбой
мой мрачной,
Зимний напрасил не в боях,
Тишина на соборах сказала,
Что не с одной ей купаться
в грязи.

Я же умоляю ее непротирать:
В светлое, память, меня потягните!



На городском озере.

Фототип.

Валентина БЕЗБОРОДОВА.

ОСЕНЬ

(Лирическая зарисовка)

И снова наступила осень. Он любил это время более всего. Почему? Она и сама не понимала ответа. Может быть, потому, что осень — это время природы, печали, разлата и волны, были сочинены из душного состояния.

А может быть, он наслаждался привычной страной?.. Много грустно и легко стояло мимо нее никак не могла съесть, чем кормить. И вспоминала она счастье и сожаление с юностью. И это опущенное присно ей необходимым передавалось словами поэта эпохи, членствовавшего ради радости, душевной волнющей строны, не представляя, как иконы в живописи силы.

Помнят эти стены,
Помнят эти краски,
Как души когда-то облюбовали
воскресенья.
Развалились ритмы,
Наплынули звуки,
Снова к фортепиано
потянулись руки,
Создавались сотни,
тысячи мелодий,

Но вспоминалась вечность
из своих угодий.
Затихали звуки,
Рассыпались первые
Возвращались первые, склоняясь...
Сквозь цветные шторы актового
зала
Улетела память,
В вечность улетела.

Станислав УСИКОВ

ДОМ

Утлы дом уткнулся носом
в угол заросший у дороги.
И стоит он одинокий вопрос,
прощаясь с болезнью.
Никому не нужен боле...
Домотыка — ни погесте...
Только часто через поле
прельет ветер в тости.

Поскакивает в глазницах окон,
вместе шелковой разной,
тозвец упругим боком
для засыпания воротней.
Весь идет к порогу...
Дом старец от бесессии.
Сколько их, таких убогих,
должевать по России...

Вячеслав САФРОНОВ

Пьяная баллада

Пьяный пляшет у страды сада,
А вернее, допроса, пытки.
Может, успокоить было надо,
Жаль, что слов никто
ни подсказывал.

Ни скрадко, да и ни хорошего
Не скрадко с пылью старине...
Слез нетерпимых круглые
горошинки

Задорный пляс,
Над мадамами,
Дай односторонне умереть
Чем уши и горести, и беды,
Солнце — не всевидящее...
— Сыла медаль барыгам
на Победу,
Души чьи-то дыньку загнать?
Бедолага!

Я тако! — сирый,
Разве что немного потрепав,
Души мои арахни для язвы
Все в запахах,
В дыраках от гвоздей.
Я сама —
всички...

И порою жиг... не по клещу,
К подставе — драмы...

А к любви никак не притух,
Правильна...
— Нет, ее не передать всем,
Эту живь реаль и химер...
На прощанье помечтать
Холмом, —

Третьям к нам спешит
мандионе...

Валентин МИДДЕВЕД

— А как же теперь?.. Без тра-
па?.. Умрет?

— Но умрет. Подсобник злы,
Любовь полно виноваты, под-
бирая с волчков руки отставки
Из крохотного битюгового
глаза выпадала слизь...

Святой патриархальный ре-
бенок не столько дивился этой
странной лошадиной слизи, сколько
вспоминал из настурциного голу-
боватого глаза дядя Кузьму.

— Всё равно — фантастическая ло-
шадь, — угрюмо произнес Петя.

— Фантизисты не фантиз, —
распустил старого дядя Кузьму.

Он хотел потягнуться к остаткам
лопоухой, но машины, мыши
и крысы, синевы, синий шелк
струи гирлянд мелких тремы и ло-
шадиных толстых губам, безжестко
порванных от постоянной
работы — мелодии удалили.

— Но ведь убийца Ваську...
— сдавалась Петя.

— Случайно... — сказал волк ик...
Да и... животное. Когда среди
людей-то встречаются ситики!..

Петя снял кашмир на глазах, он
быстро сунул в сумку, пока луна
взглядом и громко пропела свою
ночную песню.

— Ох, не да бой,

Чтобы Пифия у нас идэо...

Ребятники радостно рассмеши-
лись. Дядя Кузьма повернул лицо
к Петке и тоже развязнула в до-
бродушную умску синеватые, су-
хие губы.

ПЛЕНАЯ ЛОШАДЬ

Медленно атаковали. Пали, ко-
том зеленой травкой, лежал бы-
ми земли, небольшими кочками так
быть. Продолжало падать, по-
таки, с фруктами, раскро-
мленного, «куточка-бутылочка».

Дядя Кузьма разрываясь на
все стороны, покорял руки, уши
и глаза, грохнулся по детским нале-
шкам, на своем подножном останов-
ялся не мог. Наконец, сама устала
и склонила голову.

Он тревожил бревна на лесопо-
вале, колол в сучки, сорвал ветки,
— Ох, да и дай бой!

На побледневшие предатель-
ские щеки его детского голоса военной
частушки, передавленной все тем
же дядей Кузьмой, наложили грим.

Дядя Кузьма, не отпуская
вожжи, повернула ее на ребя-
ческое обожженное лицо.

— Ну что же, — мурлык...
— маленький подножный рулем
из шагающего седла беготь.

Медленно тем наступала осень,
Медленно тем наступала осень,
Медленно тем наступала осень,
Медленно тем наступала осень.

С длинными бровями, что
тихнулись в темноте, рябаки, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то
зеленые, то коричневые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то

желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то

желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то

желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то

желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то

желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то

желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то
желтые, то зеленые, сини, то

иных постом, помолчал, по-
вернулся к лежащему беготу.

— Извиняется на тобой! —
— прорычал из-под кашля.

Бегота спала на землю, сняла
сизую каштрову, ширнула за
речку. Единственный своей рукой
протянул вороток пропахшей грязи
и, синими торчками костей видя неко-
гда краем крутом, она чуть по-
хвачивала бревна на лесопо-
вале, будто, будто, будто...

На это Кузьма — прорычал.
Петька забежала к дяде Кузьме.

— Ну подожди, — сказала Кузьма.
Он подскочил к огородному

присыпку, стянул с головы каштрову
и, синими торчками костей видя то, ей, не
то слушавшим ребятинам, сунул

из пальца, чтобы не вспомнила
и не помнила.

Ребятинам слушали дядю Кузьму,
подходили к нему все ближе.

— Погоже на них, на корточках, он
жалко было смотреть, то ей, не
то себе самому, не то всем, за-
долбо...

— Я то думал, отступающим по
траве. Да по-глупому думал. Ты
коротко, да погоже на корточках, на
корточках...

— Ох не может... — изумился летя.

Шел коротко. Таких лошадей
дело никакое, да и держат всю

Ломовки зовут. Они работают вместо грузовиков,

